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Bondvraag
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Notulen ALV í4 maart 2009
Aanwezig (vol gens presentieliist):
Rob van de Haterd, Joke van Leeuwen, Erna van Leeuwen, René lVlanger, Karin Verspuj, MaÊ
cel Wasscher, Ernst-Jan van HaaÍten, Bas Verhoeven, Tom Elzerman, Anny Anselin, Geert de
KnijÍ, Annie Wielemaker, Bram Wielemaker, N. v.Wouwen, Anne Heuber, Rien Melis, Johannes
Klapwijk, Peter Hoppenbrouwers, Ria Vogels, Nico Janze, Jan Rademaker, Rob Lanjouns, Ju-
dith Bouma, Jeroen Bredenbeek, Frank Ellenbroek, Evelien Conemans, Tineke Cramer, David
Scarse, Doeke Stienstra, Antoine vd Heijden, Victor Mensing, Henk Bunjes, Job Teeuwen, Tie-
neke de Groot, Marian Peterse, Marilke Ross, Paul SchrijvershoÍ, peter de KnijÍ, Kees Gouds-
mits, Eus van der Burg, Johan van't Bosch, Kees Mostert, Vincent Kalkman, Weia Reinboud,
Hans Schinkel, RoeloÍ-Jan Koops, Wilco Verberk, Bart Achterkamp, Andre Hospers, Arjen
Drost, Joachim van der Valk, Tim Faasen, Allart Kooiman, Kees van Borhove, Matthiis Courbois,
Ewoud v.d. Ploeg, Daphne Flierman, l\ilark Lammers, Kina l\Iekkes-de Jonge, Jan-Joost Mek-
kes, Harry Mekkes, Harm Niesen, DolÍ Ramaker, Hugo van der Slot, Fam. Zeegers, peter de
Kraker, Jêlly Lamsmer, Trees Kaizer, Ruud de l\4an, Hans Meulenbelt, René Krekels, EeÍje van
Stijn, Hans van Stijn, Karin Uilhoorn, Michiel van der Weide, Henk Ruiter, Leo van Beest, Bas
Boorman, Eisje Strikwenda, Bertus van Rooilen, Albert Vliegenthad, Tim Termaat, Boy van
Grunsven, Jaap Bouman, Willem-Jan HoeÍÍnagel, Douwe Schut, Robert Ketelaar, Evert Ruiter,
Theo l\4uusse, Thamara Hesselink.

AÍwezig met kennisgeving: Wilma Kapoen, Wil van Herk, Ronald Reuderink

Opening
Om 12 uur heet de voorzitter Eveft Ruiter de aanwezioen welkom.

Mêdedelingen
Evert vertelt dal er een email is binnen gekomen van Florian weihrauch, waarin hij mededeelt
dat er binnenkoft een speciale uitgave van Libellula verschijnt met de titel "Atlas oÍ the Odonata
of the Mediterranean and Norlh Afrika". Tijdens de ALV gaat een lijst rond zodat aanwezige NVL
leden een exemplaar kunnen bestellen.

Vincent Kalkman kondigt een libellenkamp aan in juni naaÍ ltaliè.

DolÍ Bamaker kondigt een libellenkamp aan in luni naar polen.

Notulen ALV 29 maart 2008
Geen op- oÍ aanmerkingen vanuit de zaal. De notulen worden vastgesteld en de notulist wordt
bedankt.

Financieel verslag
Willem-Jan geeÍt middels een PowerPoint ioelichting op het overzicht van 2008.

Het innen van de contributie is dit jaar alleen gebeurd middels oproepen in de (elec.) nieuws-
brieÍ. Een groot aantal leden heeÍt ook na de verhoging naar €20 maar €13 overgemaakt oÍ he-
lemaal niet betaald. 2 Weken geleden zijn deze leden middels een brief verzocht alsnog (het
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resterende) bedrag over te maken. Als alle leden uit zichzelf het jujste bedrag overmaken
scheelt dat nodeloze moeite en extra koslen.

Vanuit de zaal wordl geopperd om over te stappen op automatische incasso en het bestuur zal
deze suggestie zeker in overweging nemen.

Verslag Kascommissie
De kascommissie heeÍt de financiële stukkên bekeken en in orde bevonden. met als kantteke-
ning dat de afrekeningen van de ASN spaarrekening ontbraken.

De kascommissje stelt de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen, wat door de aan-
wezige leden wordt overgenomen. Karin Uilhoorn en Michiel van der Weide worden bedankt
voor hun werk in de kascommissie.

Vaststellen nieuwe kascommissie
De reserve van dit jaar, Job Teeuwen is afwezig en kan niet persoonlijk gevraagd worden, maar
zal wel worden genoteerd als kascommissie lid. Michiel van de Weide zal de functie weer op
zich nemen en Victor l\4ensing is reserve.

Begroting 2009
Robed Ketelaar (hooÍdredacteur Brachytron) geeft een toelichting op de moeilijkheden die zich
voor deden tijdens het opstellen van de begroting.

Een mogelijkheid is om samen met de Libellenvereniging Vlaanderen de Brachytron uit te ge-
ven. Nadeel is dat de Brachytron hierdoor stijgt in kosten. Om deze hogere kosten te kunnen
ondervangen is een contributieverhoging nodig en zullen de subsidies van het EIS en De Vlin-
derstichting omhoog moeten. Het EIS heeft een verhoging van de subsidie toegezegd, maar dit
is helaas onvoldoende en vanuit DVS is nog geen subsidie verhoging toegezegd.

Het ontbreken van deze gegevens maakt een sluitende. begroting maken moeililk.

Er is nu een begrotingsgat van - € 4100,-. Ook nu wordt weer benadrukt hoe belangrijk het is
dat de leden de contributie betalenl

Om de drukkosten van de Brachytron te verlagen, laat het bestuur de vergadeÍing een voorkeur
uitspreken tussen: A. een extra dikke Brachytron* uitgave in zwart-wit of B. een normale Brachy-
tron in full color.

Uitslag stemmen: A. 37 voor I 8.21 voor l0 onthoudingen

*Toelichting van Robert waarom de nieuwe Brachtron dikker wordt; De Brachytron bestaat nu
alleen uit artikelen en hel plan is om ook een aantal vaste rubrieken toe te voegen om het tijd-
schrift voor meer lezers interessant te houden. Er is een risico dat de vaste rubrieken overlap-
pen met de NVL nieuwsbrieÍ, maar door een goede samenwerking tussen beide redacties zal dit
geen probleem worden.

Vaststellen Jaarverslag Bestuur
Gesn op- oÍ aanmerkingen vanuit de zaal. Het jaarverslag word vaslgesteld.

Bestuursverkiezing
Samenstelling bestuur 2008
Voorzitter: Evert Ruiter (sinds 2003), aftredend in 2009 - Herkiesbaar voor laatste keer en blijÍt
aan.
Secretaris: Thamara Hesselink (sinds 2008), aftredend in 201 1 .

Penninqmeesler: Willem-Jan HoeÍfnagel (sinds 2005), aÍtredend in 2009 - Niet herkiesbaar. WJ
wordt namens het bestuur door Evert bedankt. Allart Kooiman wordt voorgedragen als nieuwe
penningmeester en bij acclamatie geïnstalleerd.
HooÍd redacteur: Robert Ketelaar (sinds 2004), aÍtredend in 2010.
Jeuqdbondsverteoenwoordioer: Douwe Schut (sinds 2006), aftredend in 2009 * Niet herkies-
baar. Douwe wordt namens het bestuur door Evert bedankt. Matthijs Courbois wordt voorgedra-
gen als nieuwe jeugdbondsvertegenwoordiger en geïnstalleerd.
Waarneminoen coórdinator: Theo Muusse (sinds 2008), aftredend in 201 1.
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Activiteiten coórdinator: Vacant

Meerjarenplan 2009 - 2013
Het concept van het nieuwe meerjarenplan staat op de NVL site. De doelstellingen uit het vorige
meerjarenplan zijn gehaald en daarmee is aangetoond dat een MJP een goede steun is voor
het bestuursbeleid. Het meerjarenplan wordt vastgesteld door de vergadering.

Rondvraag
Roben Ketelaar bedankt Rob van de Haterd en Karin Uilhoorn voor hun inzet in de Brachytron
redactie. Rob wordt opgevolgd door René l\4anger. Dolf Ramaker wordt bedankt voor het sa-
menstellen van het goede excursieprogram ma.

Afsluiting
Om 13.20 uur sluit de voorzitter de veroaderino

Jaarverslag 2009

Bestuur NVL

Algemeen
Het jaar 2009 zal door het bestuur van de NVL worden herinnerd als een wat moeizaam jaar. Dat
had te maken met een lweetal Íactoren. Ten eerste vond er een belangrijke bestuurswisseling
plaats. Willem Jan Hoeffnagel gaf na vele jaren trouwe dienst het penningmeesterschap over
aan Allart Kooiman. Helaas verliep de overdracht niet geheel naar wens en Allan beslool bij na-
der inzien zich als penningmeester terug le lrekken. Daardoor kwam het een en ander binnen de
vereniging en het bestuur onder druk te staan. Gelukkig werd de ledenadministratie adequaat
door Thamara overgenomen en nam Willem Jan stilzwijgend weer wat oude taken op zich.
Waaryoor dankl

Ten tweede was er binnen de Brachytron gelederen vanwege wisseling van de wacht en ontwik-
keling in de samenwerking mel Vlaanderen de nodjge obstructie. Dat leidde er toe dat er in 2009
geen uitgave van ons verenigingsblad verscheen. Die achterstand zal worden ingehaald. Daar-
over meer in de betreffende alinea's.

Gelukkig verliep niet alles moeizaam. Zo verschenen er wel nieuwsbrieven, met dank aan RoeloÍ
Jan Koops, al lijkt de stroom kopij vanuit de vereniging wat te zijn opgedroogd. Onze website
werd nog weer verder uitgebouwd door webmaster René Manger. Inmiddels is een groot aantal
brachytron artikelen als pdÍ te downloaden.

Ook werden er enkele excursies georganiseerd. Zie betreÍÍende alinea's. De Landelijke dag werd
wederom goed bezocht. Het aanbod van lezingen was van hoog niveau. Voods konden we weer
enkele van onze zuiderburen verwelkomen.

Het ledenlal lijld zich, na enkele jaren van groei, te hebben gestabiliseerd. Het stond eind 2009
op 470. In de Vroege Vogels Parade stegen we opmerkelijk genoeg van plaats 97 naar 89. Dat is
verder een onbelangrijk gegeven, want in de top 10 zullen we nooit belanden. Uit die lilst blijkt
echter wel dat het aantal leden van grote natuurbeschermingsorganisaties enorm sterk is ge-
daald. Gelukkig zagen we bij de Vlinderstichting en de NJN een groei van hel aanlal leden, maar
bleek dat bij de JNN4 enigszins te zijn geslonken.

Binnen het bestuur is veel tijd en energie gestoken in het 'optuigen'van het bestuur. Naar het
zich laat aanzien is dit goed gelukt (zie hieronder) en wordt de NVL pêr 13 maart 2010 vertegen-
woordigd door een compleet en slagvaardig bestuur. Het dipje van 2009 zal, naar we mogen
aannemen, snel zijn vergeten.

Samenstelling bestuur
Het bestuur was in 2009 als volgt samengesteld:

Voorzitter Evert Ruiter (sinds 2003, herkozen 25.03.06 en 14.03.09, aftredend in 2010, niet heÍ-
kiesbaar)
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